



## 《難忘的假日活動》 六丙 林可晴

每當我看到一張張照片，便會想起那一次我和爸爸、媽媽一起到海洋公園遊玩的情形，當時的每一刻，我都印象深刻、歷歷在目，讓我給你娓娓道來吧！

上一個月，爸爸、媽媽為了慶祝我的生日，特意帶我到海洋公園遊玩。由於我第一次去海洋公園，因此我格外期待。我興高采烈，興奮得手舞足蹈。

那天天氣和暖，風和日麗，我們一家出發到海洋公園遊玩。我們終於到達海洋公園了！我們終於到達海洋公園了！我歡天喜地，雀躍歡呼。我東看看，西看看，對於各式各樣、不同的展館和遊樂設施都感到十分新奇。

首先，我們去乘坐摩天輪，從高處望着優美的景色，我感到心曠神怡。突然，摩天輪停頓了！我嚇得驚慌失措，內心充滿恐懼，不知如何是好。

幸好，爸爸安慰我，叫我深呼吸，保持冷靜，令我冷靜下來。經過維修員的緊急修理後，摩天輪終於再次啟動了！最終，我們安全着地，我鬆了一口氣。我們一家繼續到公園內其他的地方遊玩、參觀。

這次的經歷真的令我難以忘懷、刻骨銘心。「經一事，長一智」，我明白到遇到任何突發事情時，都應保持冷靜，尋求解決辦法。還有，父母特意抽空帶我到海洋公園遊玩，我真的很感激他們，不是所有人都有父母的陪伴和關懷，因此我長大後一定要孝順他們，以報答他們的養育之恩。

